

@我省高校大学生

明年起不再发放报到证

档案接收“跨省通办”全程“零跑腿”

生活报讯 (记者 吕晓艳)记者从省教育厅获悉,省教育厅将会同省人社厅等部门开展高校毕业生精准服务行动,从2023年起不再发放报到证,报到证不作为办理招聘录用、落户、档案接收转递等手续必需材料;档案接收实现“跨省通办”及全业务流程“零跑腿”。

对困难高校毕业生 安排公益性岗位兜底

把有劳动能力和就业意愿的脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭高校毕业生,以及残疾高校毕业生和长期失业高校毕业生作为就业援助的重点对象,提供“一人一档”“一人一策”精准服务,为每人至少提供3—51个针对性岗位信息,优先组织参加职业培训和就业见习,及时兑现一次性求职创业补贴。对通过市场渠道确实难以就业的困难高校毕业生,可通过公益性岗位兜底安置。实施共青团促进大学生就业行动,面向低收入家庭高校毕业生开展就业结对帮扶,摸清就业意向、提供就业指导、推荐岗位信息、关注就业进展、持续跟踪辅导,开展全链条就业服务。及时将符合条件的高校毕业生纳入临时救助等社会救助范围,对遭遇突发急难事件导致基本生活出现困难的高校毕业生,取消申请地限制,由急难发生地采取“先行救助,后补手续”,直接予以救助。按照国家相关政策规定,落实国家助学贷款延期还款、减免利息等支持举措,延期期间不计复利、不收罚息、不作为逾期记录报送。

建立就业服务专员包联机制,持续为离校未就业毕业生提供就业信息、职业指导等服务。

哈市部分高中 发布高一新生开学时间

生活报讯 (记者 吕晓艳)记者从哈市多所高中获悉,各校纷纷发布新生报到时间和注意事项,高一新生和家长看过来!

哈尔滨市第一中学校

报到时间:8月20日8:30
报到地点:

一批次:道里区霁虹街7号
(黑龙江省日报社旁)

二批次:道外区江畔路106号

哈尔滨市第三中学校

报到时间:8月19日8:30
报到地点:南岗校区:果戈里大街415号
群力校区:四方台大道17号

哈尔滨师范大学附属中学

报到时间:8月19日8:30
报到地点:哈师大附中(哈尔滨市南岗区学府路30号)前操场

哈尔滨市第十中学校

报到时间:8月19日9点
报到地点:哈十中体育场(龙轩路2188号)

哈尔滨市第十三中学

报到时间:8月19日8:30
报到地点:哈十三中学校总校1号大门(先锋路348号)



扫码
看
详
细



黑大学子首获中国大学生广告艺术节 学院奖全场大奖

生活报讯 (记者 吕晓艳)记者从黑龙江大学获悉,17日,中国大学生广告艺术节学院奖2022春季荣誉颁发盛典在天津举行。由黑龙江大学新闻传播学院广告学专业崔德群老师指导,研究生团队付一丹、龚柳、刘梦宇创作的命题影视广告《爱柔不破》一举夺得学院奖2022春季征集活动全场大奖!

据悉,学院奖2022春季征集活动全场大奖,是由评审主席带领的终极评审团对入围的佳作进行审核与评判,从创意的原创性、执行度、务实性等多角度,经多轮讨论与

投票之后决选出的唯一作品,是学院奖的最高荣誉。

《爱柔不破》从起初的品牌研究、创意头脑风暴到三轮拍摄制作修整完成,历时近一个月的时间。这部影视广告的亮点在于撷取了生活中一个小小的瞬间——一位单亲妈妈融父爱与母爱于一身的坚忍柔韧,以纸巾上小儿子的“父亲节”问候穿针引线,一场母子之间的无声交流直戳人心中最柔软的地方。

标榜广告语“爱柔不破”,包含着爱是柔软的、不会破损的,寓意多重,耐人寻味。

今秋义务教育课程有变化 一至七年级融入舞蹈 影视等 劳动 信息科技成独立课

生活报讯 (记者 吕晓艳)记者从省教育厅获悉,今年秋季开学,义务教育课程方案和课程标准将发生变化。改革艺术课程设置,一至七年级以音乐、美术为主线,融入舞蹈、戏剧、影视等内容;将劳动、信息科技从综合实践活动课程中独立出来。

今年秋季中小学将优化课程设置。整合

小学原品德与生活、品德与社会和初中原思想品德为“道德与法治”,进行九年一体化设计;改革艺术课程设置,一至七年级以音乐、美术为主线,融入舞蹈、戏剧、影视等内容,八至九年级分项选择开设;科学、综合实践活动开设起始年级提前至一年级;将劳动、信息科技及其所占课时从综合实践活动课程中独立出来。

2022/8/19
星期五
壬寅年七月廿二

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11825期 今日12版

我省明年起不再发放报到证

高校毕业生档案接收“跨省通办”全程“零跑腿”

A08



近期国内加油计量纠纷不少

加油量大于油箱容积 加油机缺斤少两?

油箱国标制定参与者:设计时有5%留空率



生活报讯 (实习生 滕禹函 记者 赵政府文/摄)“加的油怎么比我车辆使用手册标注的油箱容积还多?”近期,关于车主和加油站之间关于加油计量纠纷的问题比较多。对此,生活报记者采访了相关专家和业内人士,详解为何加油量会大于油箱容积,超出多少是合理范围。

陈义虎是有着近40年汽车油箱生产史的安徽蚌埠通达汽车零部件有限公司的工程师,亲自参与设计上千种型号汽车油箱,获得7项发明专利,曾参与国家标准《汽车燃油箱及其安装的安全性能要求和试验方法》(GB 18296—2019)的起草。

“对于燃油汽车来说,油箱是必不可少的重要配件。由于车型的不同,油箱的设计也不尽相同。”陈义虎告诉生活报记者,由于燃油易挥发,温度过高时则会产生过多的油蒸汽,使油箱内部的压强增大,很容易造成油品溢出、油箱胀破等安全事故。

如果发现加油量超出油箱额定值过多时,可以向辖区的市场监督部门进行投诉,由市场监督部门和质检院对加油机进行检测。

“创城 永远在路上”系列报道之一

“东莱精神”和“三件传家宝” 成党史学习教育 最生动教材

A10

19日 多云有雷阵雨 23°C 偏北风3-4级
夜 多云 14°C 西南风2-3级

20日 日 多云 24°C 偏西风4-5级
夜 多云 16°C 西南风3-4级

21日 日 多云有雷阵雨 23°C 偏南风3-4级
夜 阴有中雨 16°C 偏南风3-4级

龙头新闻·生活报帮办记者团:
供暖帮办仲亮 17800590258
旧改帮办梁晨 17800590256
出行帮办栾德谦 17800590257

有难事找帮办
水电气网报帮办李威兵 17800590259
民政帮办于海霞 17800590264
社区帮办史天一 17800590263
医疗帮办周琳 17800590260
旅游帮办薛宏莉 15590881052
首席帮办李丹 17800590267

黑龙江省“非凡十年”主题系列新闻发布会

我省将实施产业振兴计划 形成发展新格局
全省钢铁产业实现千万吨产量

A02

我省12345热线
实行“7×24小时”人工受理

A02